AXKHYEIZ XTO IYOALQPEIQO @EQPHMA

AXKHXH. 1

Nao vrnoAoyicete v nepipeTpo Kot 10 pPadov Tov mapakate tpiywvo ABIT mov £xet

AB = 17cm, AI' = 25cm ka1 AA = 15¢cm.
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AXYKHXH. 2

210 oployovio tpanélio eivar AB=9cm , BI' = 10cm kot I'A =15¢m .Na vrnoAoyicete

Vv TEPINETPO TOL Kat T EPPadov Tov.
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AXYKHXH. 3

Av 10 tpiywvo ABI €xel nepipetpo 48cm, va deilete : 1) ot eivan opfoyovio Ka

11) VO UTOAOYIGETE TO VYOS OV AVTIGTOLYEL TNV LIOTEIVOLOA.
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AYXYKHYH. 4

210 napakatw oynpa givar AA = 12cm , ['A = 16cm ka1 BI' = 15¢m . Na vroloyicete

10 epPadov tov oynuartoc.
A B
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AYXKHXH. 5

210 opboyowvio tpanelio eivar AB=40cm , AA = 48cm ko I'A =60cm .
1) Na vroAoyicete v mepiPETpo TOL KAl

1) Na e€etdoete av 1o tpiywvo BI'A givan opbBoywvio.

48cm
A
2 60cm d
AYKHXH. 6

210 napakatw oynpa eivat AB =9cm , BI' = 8m, 'A =17cm kat AA = 12¢cm.
Na e&etdoete av 1o Tpiymvo BI'A eivar opBoyavio.
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AYXKHYH. 7

Av 1o 1piyovo ABE eivan opfoyovio kat 1c0okeAES , pe vroteivovoa AE = 10cm
VO UTOAOYIGETE TO EUPadOV TOV TETPUYMOVOL OV £xE1 TAELPA TNV Kabe mAgvpd BE

TOU TPLY@VOV.

A B r
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AXKHXH. 8

To tpanélio Tov TapakdT® oxNUatog sival iIcookerég pe AB = 28cm, I'A = 60cm

Kat AA = 20cm. Na vrnoloyicete 10 epfadov tov.

28cm
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AYXKHYXH. 9

Na armodeifete 011 T0 Tpiywvo ABI 1ov mapakdto oyfuarog, mov £xe1 AB = 12cm,

I'A = 16cm ka1 BA = 9cm, eivan opBoywovio.
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AYKHZXH. 10

Y10 napoxdto oxfpa 10 ABTA givat tetpaymvo pe epfadov 81ecm’. Av 1o tuijpa BE
givat 12cm voAoYiGETE TV MEPIPETPO TOL GYNUATOG,.
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AYXKHYH. 11

2. Aivetan 10 moparinioypappo ABI'A pe AB = 30cm, I'H = 25¢m ka1 vyog AH = 12cm.

Na vToOAOYIGETE TNV MEPIHETPO TOV.

A 30cm B
12cm
0 H 25¢m r
AYXKHXH. 12

Zto opboymvio tpanéClo ABI'A givar AB = 21em, BI' = 25¢cm kat BA = 29¢m .

Na vTOAOYIGETE TV MEPIHETPO TOV.
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AYXYKHXH. 13

‘Evo 1cookehréc tpiyovo ABIT (AB=AI') £éxe1 mepiperpo 98cm ko faon BI' = 40cm.

Na vroloyicete 10 eufadov Tov.



AXKHYH. 14

Na vrodoyicete to epfadov tov napaxdrm Tpiyovo ABIT mov £xer AB = 15¢m,

Al =37cm kot 'A = 35¢cm.
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AXKHXH. 15

Av 10 1piyovo ABI £xer mepipetpo 60cm kot thevpég AB = x, BI' = 2x+5 kau Al = 2x+4.

va deilete : 01 elvan opBoydvio kai v vtoloyiocete to eufadov Tov.

2x+4

n 2%x45 I

AXKHYH. 16

To napaxdrto tetpdnicvpo gival opfoymvio pe nievpd AB = 25cm . Av to gpfadov tov

tprydvov AET givon 120 cm® xat n) Béon tov I'E givar 20cm, va vrohoyicete v AE.

0 E 20cm r



AYXKHYH. 17

To tpanelio Tov TapaKaT® oYUATOG Eival IGOOKEAEG PE TEpiPETpO 90cm.

Av givan AB = 4x, I'A = 8x-4 kan AA = 3x+2. Na vroloyicete 10 eufadov tov.

A 4X 8
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AYKHXH. 18

210 napaxdato oynua eivart AB = 30cm, BA = 25¢cm xou BI' = 24cm.
Na vroroyicete : 1) o gvBOYpapupo Tufque AA Kat

u) 1o gupadov tov prywmvov ABA.
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AYXKHXH. 19

To napuxdatm opboymvio £xer Sastacelg 12cm kat Sem. Na vroAoyicete :
1) mv dwayavio BA kar 1) to gvbBuypappo tpuipa I'E.
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AYXKHXH. 20

210 napaxatw oynpa 1o ABI'A givan opBoyovio kat 1o BEZI tetpaywvo. Aivete eniong

o0tt AB = 16cm kan BA = 19¢m . Na vtoAdoyicete 1o gpufadov tov tetpaymvov.

A 16cm B E
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AXKHXH. 21

e opBoyavio Tpiymvo ABIT (A=90°) eivan a = 13cm ka1 B = %y . Na vroAoyicete

TG KaBeteg mAeVPES KA TO EUPadOV TOL TPIY®OVOU.

AYXKHXH. 22

2g opBoyovio tpiyovo ABI' (A=90°) n AB eivan kata lem pikpotepn ano myv

vroteivovoa BI'. Av n AT eivan 7cm, va BpeBoiuv o1 mhevpég kan to gnfadov tov.
AYKHXH. 23

Z1o mapaxkato oxnua o ABI'A gival opBoymvio pe dwaotacelg 18cm ko 8cm.
Aivete emiong 011 AZ =4cm kan ['E = 16cm .
Na anodeiete 611 TO Tpiywvo BEZ givar opBoydvio.
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AXKHXH. 24

Ze éva tpiywvo ABIT n AB sivan kata 4cm peyarvtepn and v Bl kot n AT eivat 4cm
peyaAvtepn and v AB. Av n nepipetpoc tov eivar 48cm, BpeBoiv o1 mAevpEg Tov Ko v

gEetaoete av eivar opBoywmwvio.

AXKHXH. 25

210 opBoywvio tpiywvo ABIT (A=90°) eivat AB = 21cm ko BI' = 29¢m. Na vroloyicete
10 VYOG AA.
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AXKHZXH. 26

To napaxatw opfoymvio ABI'A €xel diagtacelg Scm kat 3cm. Av emmAéov givan
AE =2cm xan I'Z = Icm, va anodeilete 0Tt 10 1piywvo AEZ givan opBoyavio kat va

LVOAOYIGETE TO EPPadov Tov.

A 2cm E B

3cm




AXKHYH. 27

210 mapaxdtom opboydvio eivar AB = 15cm, AI'= 17cm ka1 AE = 12cm. Na vnohoyicete 10

epfadov tov tprycvov AET.

A 15cm B
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AXKHXH. 28

Na vrnoAoyicete TV mepipeTpo kat 10 epPadov tov tapakatm tpiynvo ABIT mov £xet

Al=29cm,BA=15cmxai ['A=21cm.

A
29cm
s
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AXKHXH. 29

Y10 mapoxdte oyjpa 1o ABIA kot to AEZI givan tetpdyova pe epfaddv 900 cm’ kot
144cm” avriotorye. Na vroloyisete v mievpd BE kat tyv nepipetpo tov ABEZA.
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AXKHYH. 30

Na vroAoyicete 0 euPpadov Tov poupov mov £xel drayoviovs 18cm kot 12¢m.

A

r
AXKHYH. 31

To mapakat® Tpiyevo £xel epPadov 126cm” kan tig thevpéc AB = 13em ko BT = 15¢m.

Na vroAdoyicete v mievpa Al ko to vyog BE.
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AYXKHXH. 32

210 napaxatm cynpa to opBoyovio tpiyavo ABIT £xel tnv mievpa BI'= 6¢cm kat tnv
vroteivovoa Al' durhacia g mhevpag AB.
Na vrnoAoyicete 1o gufadov Tov terpaywvov AABE
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AYKHXH. 33

"Eva 1600kehég Tpiyovo ABI (AB=AT) éxe1 epPadov 300ecm’ kon Péon BIC = 30cm.

Na vroloyicete 10 eufadov tov.

AYXKHXH. 34

210 mopakate oynua 1o ABI'A givat opBoyavio, pe v mhevpa 'A = 16cm kot v
dayovio AI' = 20cm. Av 1o BE eival dumdaoio g BIT, va vroioyicete 1o gpfadov tov

tpry@vov Al'E.
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